

### 3 - SAVIJETOVALIŠTA

Ukoliko imaš problema oko boravka, rada, porodice, škole, stanovanja ili drugih tema, u regionu Bazel postoje brojna savijetovališta, koja nude djelomično i višejezično savijetovanje.

**GGG migracija** je nadležni centar za integraciju u kantonu Basel-Stadt. Njihovi zaposlenici savijetuju besplatno na više od 16 jezika i pružaju informacije za socijalne, pravne i lične probleme. Isto tako postoje i online savijetovališta, pod [www.ggg-migration.ch](http://www.ggg-migration.ch).

I **klijentelni centar za usluge stanovnika i migraciju** u Spiegelgasse 6 u Bazelu odgovora na pitanja kao što su stanovanje, dozvole i dokumenti. Više o klijentelnom centru za usluge stanovnika i migraciju ćeš naći pod [www.bdm.bs.ch](http://www.bdm.bs.ch).

Služba za strance Baselland „**Ausländerdienst Baselland ALD**” u Prattelnu nudi savijete na više jezika. Usmena konsultacija je besplatna, dok pismeni radovi koštaju, ovisno od uloženog truda. Savijetodavne službe možeš posijetiti bez zakazivanja termina. Informiši se pod [www.ald-bl.ch](http://www.ald-bl.ch).

Kontaktни ured Baselland „**Anlaufstelle Baselland**” nudi savijete i informacije o svim aspektima azila i vanzemaljskog zakona, socijalnih problema kao i oko pitanja vezano za osnovnu obuku i daljnje obrazovanje. Zaposlenici kontaktnog ureda Baselland te mogu spojiti u vezi poteškoća u radu sa organima i institucijama. Po dogovoru ćeš dobiti savijete na maternjem jeziku. Web strana kontaktnog ureda Baselland glasi <http://www.anlaufstellebl.ch/>.

Ukoliko se osijećas mentalno opterećen i ne možeš sebi pomoći, postoji **anonimna telefonska pomoć**. Okreni broj 1-4-3 (jedan-četiri-tri) i razgovaraj sa savjetnikom ili savjetnicom: bilo kada, anonimno i besplatno. Više informacija o ovoj usluzi za govornike njemačkog jezika ćeš naći pod [www.143.ch](http://www.143.ch).

Službeni centar za azilante u Bazelu „**Beratungsstelle für Asylsuchende der Region Basel**” (BAS), savijetuje azilante kao i njihove staratelje na njemačkom, engleskom, francuskom i turskom jeziku. Njihova kancelarija se nalazi u Oetlingerstrasse 74 u Bazelu. Više informacija ćeš naći pod [www.bas-basel.ch](http://www.bas-basel.ch).

**Savijetovalište za dvonacionalne parove i porodice** u kantonu Basel-Stadt informiše oko pravnih, socijalnih i kulturnih pitanja, za vrijeme i poslije braka ili partnerstva. Oni će takođe odgovoriti na pitanja u vezi dvonacionalnog roditeljstva i prava djeteta. Više informacija može se naći u internetu, pod [www.binational-bs.ch](http://www.binational-bs.ch).

Za majke i očeve postoje **savijetovališta za majke i očeve beider Basel**. Oni pomažu mladim porodicama u preko 12 jezika i u mnogim zajednicama u regionu. Više informacija može se naći pod: [www.muetterberatung-bl-bs.ch](http://www.muetterberatung-bl-bs.ch).

Osoblje **STOP rasizmu** savijetuje ljude iz regiona Basel, koji su pogođeni rasnom diskriminacijom. Savijet je besplatan. Njihov sajt glasi: [www.stopprassismus.ch](http://www.stopprassismus.ch).